



LP INTERNACIONAL 212/18

CONCESIÓN DE LA OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA RED DE SUBTERRÁNEOS Y PREMETRO

CIRCULAR CON CONSULTA N° 18

Buenos Aires, 04 de mayo de 2018

Se ponen en conocimiento de los interesados en participar de la licitación las respuestas a las consultas recibidas.

Sin otro particular, saludamos a Uds. muy atentamente

Fernando Codino
Gerente de Compras y Contrataciones
Subterráneos de Buenos Aires S.E



Índice de la Circular:

1.	Consulta 50200013: Inversión en Subestaciones	3
2.	Consulta 50200014: Subestaciones	3
3.	Consulta 50200025: Tercer riel en Línea B.....	3
4.	Consulta 50200026: Subestacion Santa Fe.....	3
5.	Consulta 50200023: Sección de la cateneria de la linea A.....	3

Fernando Odino
Gerente de Compras y Contrataciones
Subterráneos de Buenos Aires S.E

Faint, illegible text, possibly a stamp or watermark.



CONSULTAS:

1. Consulta 50200013: Inversión en Subestaciones

"Se ruega faciliten indiquen el plan de renovación y de actualización tecnológica de la subestaciones por SBASE y Viametro - Documento Referencia: Informe 4.1 (pag. 80)"

RESPUESTAS: La inversión comprometida en subestaciones es la que se encuentra en la Documentación que forma parte del presente llamado a licitación (planilla 3.2.1).

2. Consulta 50200014: Subestaciones

"Se ruega faciliten el plan de estandarización de las subestaciones por SBASE y Viametro - Documento Referencia: Informe 4.1 (pag. 77)"

RESPUESTAS: SBASE no cuenta con un plan de estandarización de las subestaciones.

3. Consulta 50200025: Tercer riel en Línea B

"Se ruega indiquen posibles modificaciones de los sistemas de catenaria y tercer carril. ¿Hay previsión de sustitución de tercer carril? ¿En qué fechas? - Documento Referencia: Informe 4.1 (pag. 90)"

RESPUESTAS: Por el momento no se prevé una sustitución del tercer riel en la línea B.

4. Consulta 50200026: Subestacion Santa Fe

"Se ruega indiquen motivos por los que la subestacion Santa Fe esta desactivada. ¿Cual es el estado del proyecto de subestación centralizada? - Documento Referencia: Informe 4.1 (pag. 92) "

RESPUESTAS: El proyecto de la subestación centralizada se encuentra en etapa de diseño y a la espera de financiamiento.

5. Consulta 50200023: Sección de la cateneria de la línea A

"Se ruega indiquen cuándo se planea el cambio de sección de la cateneria de la línea A - Documento Referencia: Informe 4.1 (pag. 84) "

RESPUESTAS: La instalación de la catenaria (prevista en la LP N°175/14) de la línea A fue finalizada en junio del 2017.



Fernando Codino
Gerente de Compras y Contrataciones
Subterráneos de Buenos Aires S.E

